
 
 

 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΧΙΟΥ 

 
Χίος, 04/06/2025  

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 

ΠΡΟΣ:  Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, Κα Σοφία Ζαχαράκη 
Τον Υπουργό Εσωτερικών, Κ. Θεόδωρο Λιβάνιο 

             
Θέμα: Προβλήματα σχολικών μονάδων που προκαλεί η χρηματοδότησή τους. 
Σχετ.: Αριθ. Πρωτ. 876/2-6-2025 Διευθυντή  1ου ΕΠΑΛ Χίου 
 
 
 
 

Κύριοι Υπουργοί, 
 

             Επισυνάπτω την από 02/06/2025 σχετική επιστολή του Διευθυντή του 1ο 
ΕΠΑΛ Χίου στην οποία αναφέρεται η δυσλειτουργία της σχολικής μονάδας λόγω 
του τρόπου χρηματοδότησης. 
 Το 1ο ΕΠΑΛ Χίου είναι το μεγαλύτερο σχολείο σε δυναμικό μαθητών του 
Δήμου Χίου και συγκεκριμένα φοιτούν 330 μαθητές και λειτουργεί με 23 
αίθουσες. Η μηνιαία ανατροφοδότηση του τραπεζικού λογαριασμού με το ποσό 
των 1000 ευρώ και ο  βραδύς χρόνος ανατροφοδότησης λόγω της 
υποστελέχωσης της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου δυσχεραίνουν πολύ την 
ομαλή λειτουργία της σχολικής μονάδας που αδυνατεί να ανταπεξέλθει στα 
απαραίτητα τρέχοντα έξοδα. Αιτούνται επανεξέτασης του κανονιστικού 
πλαισίου ώστε η χρηματοδότηση να πραγματοποιείται με βάση τον αριθμό των 
μαθητών και όχι των αιθουσών. Εκτιμούμε δίκαιο το σχετικό αίτημα για την 
εξασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των σχολικών μονάδων με μεγάλο αριθμό 
μαθητών. 
 Παρακαλώ για τις δικές σας απαραίτητες ενέργειες. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 

 

 

Σταύρος Γ. Μιχαηλίδης 
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     ΘΕΜΑ : « Δυσλειτουργία λόγω τρόπου χρηματοδότησης » 

    

Κύριε Βουλευτά, 

Σας αναφέρομε ότι λόγω του τρόπου χρηματοδότησης η λειτουργία του 

σχολείου μας  καθίσταται προβληματική. Η ανατροφοδότηση του τραπεζικού 

λογαριασμού γίνεται μια φορά τον μήνα με το ποσό των 1000€ που, και δεν 

επαρκεί αλλά και μόλις εμφανιστεί, τα τρέχοντα έξοδα που στο μεταξύ έχουν 

προκύψει το υπερκαλύπτουν. Λόγο δε της υποστελέχωσης της αρμόδιας 

υπηρεσίας του Δήμου και εν γένει των διαδικασιών που απαιτούνται δεν 

φαίνεται ότι ο χρόνος ανατροφοδότησης μπορεί να αλλάξει. Το σχολείο μας  

είναι το μεγαλύτερο του Δήμου, έχει 330 μαθητές και 65 καθηγητές.  

Ζητάμε λοιπόν την παρέμβαση σας ώστε να υπάρξει νομοθετική κάλυψη 

και η χρηματοδότηση να γίνεται βάση του αριθμού των μαθητών (προτείνουμε 

1000 €/100 μαθητές) και όχι μόνο του αριθμού των  αιθουσών. Με τον 

υπάρχοντα τρόπο ένα σχολείο με 13 αίθουσες και 100 μαθητές 

χρηματοδοτείται με το ίδιο ποσό ανατροφοδότησης  με το δικό μας που 

λειτουργεί με 23 αίθουσες για 330 μαθητές. Ωστόσο αν επανέλθει η 

προηγούμενη σε τρίμηνες δόσεις χρηματοδότηση με ποσό όπως προβλεπόταν 

για κάθε σχολείο και με ανά μήνα υποχρέωση υποβολής των παραστατικών, 

θα έλυνε το πρόβλημα.      Στη διάθεση σας για προτάσεις και διευκρινήσεις.  

  

  Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 

 

Στ Μιχαηλίδη 

Βουλευτή Χίου  
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